ESCURZE

Instituto de Educación Secundaria (IES)

<u>Identificación</u>

Código 48009025

Teléfono [944444408]

Fax [944102262]

Web [http://www.eskurtze.net]

Email [014200aa@hezkuntza.net]

Naturalez Centro Público

Bilingüe No

Localización

Dirección ESCURCE, S/N

Código 48012

Localidad Bilbao

Provincia Bizkaia

Comunidad PAÍS VASCO

Enseñanzas

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ADMINISTRACIÓN	Administración y Finanzas	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS AUTOPROPULSADOS	Automoción	Presencial	No
		Bachillerato de Ciencias y Tecnología	Presencial	No
		Bachillerato de Humanidades y Ciencias Sociales	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	COMERCIO Y MARKETING	Comercio	Presencial	No

Grado	Familia	Enseñanza	Modalidad	Concertad
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	SERVICIOS SOCIOCULTURALES Y A LA COMUNIDAD (LOGSE)	Educación Infantil	Presencial	No
		Educación Secundaria Obligatoria	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Medio (LOGSE)	MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS AUTOPROPULSADOS	Electromecánica de Vehículos	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ELECTRICIDAD Y ELECTRÓNICA	Instalaciones Electrotécnicas	Presencial	No
Ciclos Formativos de Formación Profesional de Grado Superior (LOGSE)	ELECTRICIDAD Y ELECTRÓNICA	Sistemas de Regulación y Control Automáticos	Presencial	No